
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

補充問題  塾技 9 有機物と無機物 

 問題 



  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

解答は次のページ 

（埼玉県） 



  

 

 

     

問 1「塾技 9  」（1）より，プラスチックは有機物で，燃やすと二酸化炭素と水が発生する。 

実験 1 から確認される気体は，石灰水を白くにごらせたことから二酸化炭素とわかり，共通して

含まれる原子は炭素原子 C である。 

 気体：二酸化炭素，原子の記号：C 

 

 

問 2「塾技 9  」（3）より，プラスチックの区別の観点として密度（水への浮き沈み）が利用される。

「塾技 6  」より，水の密度 1.0g/cm3 より小さいものは水に浮き，大きいものは水に沈むので，

正しい記号はアとわかる。 

 ア 

 

 

問 3（1）「塾技 8  」より，メスシリンダーは液面の水平部分の高さを読み取ることと，最小目盛り

の  まで読みとることから，53.5cm3と読みとれる。 

 53.5cm3（53.4cm3，53.6cm3も可） 

 

（2）① 実験 3（2）より，プラスチックの小片の体積は，53.5－50.0 = 3.5〔cm3〕とわかるので，密

度は，  = 1.257…≒1.26〔g/cm3〕 

 1.26g/cm3 

 

② ①より，密度が約 1.26g/cm3なので，表からポリ塩化ビニルとわかる。 

 ポリ塩化ビニル 

 

 

問 4 図 4 の PET は，ポリエチレンテレフタラートの略である。 

 ポリエチレンテレフタラート 

塾技 9  補充問題 解答・解説 
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